

今日邹城



千人 诵《孟子》

11月11日,在邹城市匡衡路小学的操场上,千名学生诵读《孟子》。当日,邹城市匡衡路小学组织开展了以学生诵读《孟子》、孟子名言名句擂台赛等不同方式,让学生诵读经典文章,在学习生活中理解孟子名言的含义,激发学生学习传统文化的热情,让学生做有根之人。

本报记者 黄广华 通讯员 王愿生 胡勤芳 摄



今日E01-E04版 本版编辑:李蕊 组版:张颖

邹城市人民医院 肿瘤科

肿瘤科简介



肿瘤科主治各种恶性肿瘤,如脑瘤、口腔癌、肺癌、食道癌、胃癌肝癌、胰腺癌、乳腺癌、恶性淋巴瘤及各种软组织肿瘤等。科室拥有HG-2000高频热疗机、心电监护仪、飞利浦FD20血管造影机等先进设备。主要治疗手段有化疗、介入化疗、热疗、生物免疫治疗、分子靶向治疗、内分泌治疗、中医中药治疗,并对肿瘤病人长期随访,指导定期复查及进一步治疗。

飞利浦血管造影机可为胸腹腔及盆腔恶性肿瘤病人提供介入化疗、介入栓塞化疗,均能获得较好效果,已成功完成百余例肝癌介入栓塞化疗、食管支架置入及气管支架置入术。

病区: 后勤楼二楼 联系电话: 5250822



刘素娟,肿瘤科主任,副主任医师,1990年毕业于华北煤炭医学院医疗专业,中国抗癌协会临床肿瘤学协会CSCO会员,曾在首都医科大学附属医院及山东省肿瘤医院进修学习。长期从事恶性肿瘤的临床诊疗工作,积累了丰富的临床经验,能为各类恶性肿瘤患者提供最合理的治疗方案,擅长恶性肿瘤的化疗、放疗、生物治疗、分子靶向治疗、内分泌治疗、中医中药治疗等。在国家及省级刊物上发表论文20余篇,编写论著3部,获国家专利3项。

门诊时间: 周二全天

肿瘤科特色诊疗技术

- 一、开展了经皮肺穿刺、肝穿刺、肾穿刺、腹腔肿瘤穿刺、乳腺肿块穿刺及其他浅表肿物穿刺,促使诊断明确,便于治疗;
- 二、外周静脉穿刺置管技术(PICC置管术)、锁骨下静脉穿刺置管技术,可进行长期静脉营养、可输入刺激性较强的化疗药物、可泵入氟尿嘧啶及控制癌疼药物等,使化疗的病人不良反应轻或无不良反应。
- 三、胸、腹腔积液置管引流术(置入猪尾巴引流管),为大量胸腹腔积液的病人解除了痛苦。为晚期重度癌痛病人开展了止痛泵持续泵入吗啡注射液以缓解疼痛。
- 四、对癌症病人同时给与心理治疗,心理行为干预疗法包括心理咨询;应急应对策略和技术;生物反馈、放松训练;认知行为干预;典范作用等。